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У виразі зліва спочатку виконали множення, а потім — ділення 
у стовпчик. Відтак розшифрували слово за допомогою цифр і букв 
угорі сторінки. Зроби так само з іншими виразами.

На фестиваль клоунів приїхало 4305 учасників, кожен з яких 
підготував 5 номерів. Але вони встигли продемонструвати лише 
сьому частину підготовлених номерів. Скільки номерів клоуни 
встигли продемонструвати?
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4 Обчисли усно і розшифруй слово.
Число 8222 додай до добутку чисел 3 і 7.

8222 + 3 ∙ 7 = 
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Гномам замовили збудувати довкола замку стіну з 48126 каменів. 
Та гноми принесли каменів у 5 разів більше, ніж треба було. Шо-
ста частина всіх каменів пішла на зведення веж біля воріт. Скільки 
каменів пішло на зведення веж?
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Обчисли усно і розшифруй слово. 
Від 1000 відніми 416 і результат поділи на 4. 

(1000 – 416) : 4 = 
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